

哥俩组织网络赌博 警方循线打掉团伙

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾区公安分局网安大队和刑警大队联手,通过深入调查排摸,蹲守追踪,破获全国首例特大新型家族式组织网络赌博案,涉赌人员波及全国23个省市,涉案赌资流水高达400余万元,抓获涉嫌组织网络赌博的犯罪嫌疑人5名,现场缴获用于网络赌博的钢珠机18台。

2018年10月中旬,该局网安大队民警在日常工作中发现,某微信号发布招揽网络赌博的赌客,介绍网络赌博的玩法等非法信息,网安大队民警紧盯住线索不放,经工作,发现这个微信号专门用于组织网络赌博,且参赌人员之多,金额之大,令网安大队民警咋舌。循线调查,民警发现网络赌博窝点位于海勃湾区较偏远的一大型商业网点的商铺内。

根据网安大队案情汇报,海勃湾区公安分局局长刘利成、政委李建民、刑警大队大队长黄勇立即组织召开由网安大队和刑警大队民警参加的案情分析会,缜密部署,并成立了由刑警大队大队长黄勇任组长、刑警大队副大队长李嘉琦任副组长的专案组,刑警大队和网安大队联合开展秘密行动。行动中,为了不打草惊蛇,尽快摸清这个窝点组织网络赌博



嫌疑人数、活动规律,专案组兵分四路,开展秘密调查蹲守跟踪工作。经过四个昼夜的工作,发现这个组织网络赌博的团伙有5人组成,每天晚6时20分左右为交接班时间,有的居住在万达某某公寓,有的居住在居民小区,分四个地方居住,从事组织网名赌博的楼房外窗,用贴膜堵了个严严实实,行动诡

秘。2018年10月30日,为了确保行动万无一失,四个小组根据前期调查摸情况,于当晚6时许展开行动。埋伏在嫌疑进出必经的某小区附近路段的小组民警们,扮成交警查车,以查车的名义,于晚上6时20分许,将嫌疑人王某抓获。与此同时,另外3个小组的民

警同时行动,在万达公寓、窝点、窝点北门居住点将嫌疑人袁某夫妻、袁某某、蒋某一网打尽,并在窝点同时发现二楼隔间正在网上运行的用于网络赌博的18台钢珠机。

经审查,袁某等5名犯罪嫌疑人口供了他们分别为1993、1994年出生,均为海勃湾区人,无业。这个团伙的主要人员袁某经常参与网络赌博,为了得到更大的利润空间,他想:“何不自己进机器,租一个较为隐蔽的地方,雇人操作,自己动手手指,钱不就哗哗地进来了。”想到这个发财的主意后,可找社会上的人或朋友他觉得不放心,于是他就把想法和弟弟袁某某说了,早就想赚大钱的袁某某和哥哥的想法一拍即合,说干就干,他们又找了一个好友蒋某作为股东,说好了“三、三、四”的分赃方式,另外以每月5300元工资雇用王某和蒋某2人分赃操作。袁某负责发信息网罗赌客,用微信转账收账,其妻子负责财务管理,袁某的弟弟袁某某负责维修调试机器,一个家族式犯罪团伙就这样形成并运营。

目前,5名犯罪嫌疑人已被海勃湾区警方依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。(杨利军 王培忠 李嘉琦 王智源)

见财起意盗窃手机 车厢监控显露行迹

包头讯 春运大幕即将拉开,许多人选择乘坐火车返回家乡,同样,许多心怀不轨的嫌疑人也将黑手伸向旅客。近日,包头铁路公安处破获了一起在列车上盗窃他人手机,并盗刷机主8300余元微信零钱的刑事案件。

2018年11月13日,包头铁路公安处客车刑警大队接到旅客高某报警称,其于2018年11月12日乘坐K597次列车,在呼和浩特站下车前,发现自己的手机不见了。回家后,高某使用丈夫的手机登录自己的微信,发现微信钱包内8300余元零钱也不翼而飞,于是连忙报警。包头铁路公安处客车刑警大队迅速开展工作,通过调取车厢监控,发现13日凌晨3时左右,列车即将停靠大同站时,一名男性旅客经过失主高某座位并做短暂停留,随即迅速下车。民警经工作发现,该男性旅客名为向某,是一名盗窃前科人员。办案民警迅速锁定其住址,随即将其抓获。

经讯问,向某如实供述了自己的犯罪过程:当时向某准备从大同站下车,经过失主高某座位时,瞥到其桌子上放着一部金色的OPPO手机(价值1500余元),而失主高某正在熟睡,财迷心窍的向某一把抓起手机,迅速潜逃回家。回到家后,向某发现这部手机没有解锁密码,并在手机登录着的微信钱包中找到零钱8300余元,而失主的微信交易密码竟然是简单的123456,于是向某添加了失主的微信,分两次将这8300余元转入了自己的微信钱包中。目前,向某因涉嫌盗窃罪,被包头铁路公安处依法刑事拘留。(崔杰 袁磊)

民警路查拦停货车 司机违法自食其果

巴彦托海讯 近日,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局交警大队在“双百行动”中查获一起交通违法行为,驾驶人被行政拘留。

当天,该大队特莫胡珠中队民警在S202线伍牧场附近开展路路查时,依法拦停一辆重型自卸货车进行检查,在查看驾驶人相关证件时,民警发现,对方持有的是“C1”型驾驶证,与所驾驶的机动车型不符,其行为属与准驾车型不符的违法行为。在接下来的检查中,民警又发现,该车未按规定悬挂号牌,经登录公安网络查询,该车为报废车辆。针对这一情况,民警当即暂扣车辆,将驾驶人其带回交警大队进行处理。

根据《道路交通安全法》的相关规定,该大队给予驾驶人罚款1500元、行政拘留9日的处罚。(牡丹)

男子出狱又犯罪

乌兰讯 男子出狱又犯罪,屡教不改再获刑。日前,鄂尔多斯市托克托旗人民法院审结了一起这样的案件。

2009年8月17日,被告人刘某某因故意伤害罪、寻衅滋事罪被达拉特旗人民法院判处有期徒刑七个月;2012年12月12日,又因犯抢劫罪被达拉特旗人民法院判处有期徒刑三年三个月,并处罚金一千元,2015年3月2日刑满释放。2018年1月10日,其再次因涉嫌故意伤害罪被鄂托克旗公安局刑事拘留。

经审理查明,2018年1月10日3时许,被告人刘某某伙同杨某某与被害人郭

发送诈骗短信

呼和浩特讯 “尊敬的用户:登录该网址进行话费充值,即可充100送200元和3G国内流量,只限本机操作,逾期无效!(中国移动)”近日,一则来源于号码“10086188”的短信频频出现在市民手机上,称充值话费即送话费及流量,并附网址链接,一些市民点击网址充值了话费,直到话费没有人账,流量也没送达,才发觉自己上了当。日前,呼和浩特市公安局赛罕区分局刑警二中队民警将利用伪基站发射器发送诈骗短信的嫌疑人支某某抓获。

12月25日上午,赛罕区公安分局刑警二中队接到市局线索,辖区内有一嫌疑人利用伪基站大量发送诈骗短信,民警立即出动前往指定地点,发现了伪基站所在的一辆天津市牌照车辆,将位于车辆驾驶室正在发送诈骗短信的嫌疑人支某某抓获。

据刑警二中队指导员赵学慧介绍,支某某对自己利用伪基站发送诈骗短信的行为供

醉酒驾车去换证

本报讯(记者李亮 通讯员刘跃陆)本来换了新驾驶证便可以回老家探亲了,结果却因一顿酒去了看守所,而且驾驶证也被吊销了。这是鄂尔多斯市东胜区交警大队查获的一起“奇葩”危险驾驶案件。

1月4日下午5时许,东胜区交警大队民警接110指挥中心指令称,在东胜区那日松路与乌审街交叉路口有人涉嫌酒后驾车。接到指令后,民警赶赴现场发现一辆豫A牌照的哈佛越野车停在西路口的左转弯车道内,车内只有一人在驾驶位趴在方向盘上睡得正香。

民警费劲敲了半天窗户,该男子才悠悠地醒转过来,打开车门一股酒气扑面而来。很明显该男子涉嫌酒后,驾驶机动车。经比对驾驶证、行驶证信息后,民警将该男子陈某口头传唤至东胜区交警大队进

再次获刑空自悲

某在乌兰镇某酒吧包间内喝酒,期间,刘某某和郭某因言语不和发生争执,郭某向被告人刘某某扔酒瓶致其头部受伤。随后被告人刘某某伙同杨某某将被害人郭某拉出该酒吧包间,使用酒吧的瓷盘、垃圾桶殴打郭某;致其头部及面部受伤。经鉴定,被害人郭某的损伤程度为轻伤二级。被告人刘某某虽然在案发后向被害人赔偿了经济损失,并取得被害人的谅解;但因其在被判处有期徒刑以上刑罚执行完毕后,仍不悔改,五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,被认定为累犯,最终被判处有期徒刑八个月。(高艳)

“车”里束手就擒

认不讳,他供述,自己于12月24日凌晨开车从天津来到呼和浩特,以“10086188”的名义发的充值话费送流量的链接,或以“95017”的名义发送的微信二次认证的链接。

据支某某供述,自己在浏览网页时,搜索引擎页面弹出了一个窗口,写着轻松赚钱之类的内容,点击后有一个名为“煤炭大亨”的人加了自己好友,对方的“不用很辛苦就能赚到钱,只需要到处跑一跑”的说辞打动了,便同意了。随后对方以邮寄的方式提供了伪基站发射器,天线,电瓶等设备,以及分别用于测频点、输入网址和信息内容和单线联系的三部手机。约定好每天300到400元钱的报酬。自己驱车跨省区来到呼和浩特准备“工作”,不想刚发不久就被警方抓获。

目前,支某某因涉嫌扰乱无线电管理秩序罪已被警方依法进行刑事拘留。(王雅妮 郭利霞)

路口停车入梦中

行调查。经对陈某进行呼出气体酒精含量检测及提取血样。陈某的血样血液酒精含量为125.23mg/100ml,达到醉酒状态。

随后民警对其讯问,原来,陈某当天上午10点下班后和老乡喝了一些白酒和啤酒,直到中午12点喝完才回宿舍休息。下午3点半,陈某想起自己能换领C1D驾驶证了。于是联系了车管所的工作人员,工作人员告诉陈某下午就可以办理换领新驾驶证的业务。陈某就迫不及待地驾驶着自己的越野车从煤矿出发了,完全没考虑自己中午喝了酒。一路跟着导航的指引驶入了东胜市区,行驶到一个十字路口后恰好是红灯,就将车停在了左转弯车道内等信号灯。在酒精的催眠下,他在车内睡着了……

现陈某因涉嫌危险驾驶罪,已被东胜区公安分局依法刑事拘留。

心存侥幸酒后开车 民警慧眼当场查获

乌兰察布讯 近日,自治区公安厅交警局高速公路一支队集宁大队查处一起酒后驾驶机动车的严重违法交通违法案。

1月4日下午3点20分左右,集宁大队民警在卓资山收费站口执勤时,在检查一辆车牌为蒙JC的小型越野车时,发现该驾驶员涉嫌酒后驾车,随即民警将该车蒙JC的小型越野车转移到安全地带,将驾驶人张某带至该大队卓资山中队接受进一步检查,张某出示了驾驶证、行驶证、身份证等证件,并配合民警进行了酒精测试仪测试,结果显示为,张某酒精含量为116.6mg/100ml,达到饮酒后驾驶机动车的标准,随后,民警将违法行为人张某带到卓资县人民医院进行了抽血,并使用物证袋将提取血样封存保存至中队冷藏箱内,同时将抽血情况通知张某的家属。

1月6日,经鉴定中心给出的检验结果为:驾驶员张某血样酒精含量为132.5mg/100ml,现该案以张某涉嫌危险驾驶罪立案侦查。(杨燕)

网购被骗实施报复 手机调包偷梁换柱

呼和浩特讯 从百度搜索可知,闲鱼是阿里巴巴旗下的一个闲置物品交易平台,会员无需经过复杂的开店流程,即可在平台上售卖自己的闲置物品,极大地方便了人们的生活,也使得闲置的资源得到了合理的分配。然而,不少人都有过在闲鱼网站被骗的经历,比如收到的东西和图片严重不符等等。本文中的这个案例正好反过来了,二手手机的买家把卖家“戏弄”了一番。

1998年出生的云某还是一名在校学生。一天,他在淘宝网上购买了几个苹果手机的模型,然后通过闲鱼网站拍了一部二手的IPHONE7 PLUS手机。在手机通过顺丰快递送达后,云某以需要验货为由,让快递员将包裹打开,趁着快递员整理其他快递的间隙,云某“偷梁换柱”,用事先准备好的苹果手机模型将真正的苹果手机调包了。再经过“仔细”的一番查验,云某装作若无其事的样子对快递员说“手机没有发票啊,我不能收”,然后快递员按照正常程序将快递退回寄件人处。由于此时货款还没有打入卖家的账户,云某在平台的一端申请退款后,钱又回到了自己的腰包内,而手机也拿到了手。卖家拆开退回的快递后,发现真机变模型,于是赶紧打电话报了警。在尝到了一次甜头后,云某又在闲鱼网上如法炮制,在第三次收快递时,被早有警觉的快递员当场抓获。

后经讯问,云某之所以会产生这样的想法,是自己也曾经被同样的手段欺骗过,带着报复的心理,自己也实施了这样的行为。12月10日,呼和浩特市新城区人民检察院经过审查,确认云某认罪态度良好,与被害人达成和解协议,因其初犯、偶犯,本着教育与挽救相结合的形势政策,对其作出批准逮捕的决定。(王新宇)